
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 28-11-2006 ore 16:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso,
Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan, Claudio Borghello, Fabiano Turetta, Silvia Spignesi, Anna Gandini, Michele
Mognato, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Danilo Corrà, Giovanni Azzoni, Vittorio Pepe, Felice Casson, Alfonso Saetta,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio
Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Claudio Borghello,
Fabiano Turetta, Silvia Spignesi, Anna Gandini, Michele Mognato, Roberto Turetta, Danilo Corrà, Giovanni Azzoni,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Ivano Berto (sostituisce Carlo Pagan), Patrizio Berengo (sostituisce Paolino D'Anna),
Franco Conte (sostituisce Vittorio Pepe).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Assessore Delia Murer, Direttore Maurizio Calligaro, Direttore Sandro Del
Todesco,Funzionari della Programmazione Sanitaria(Angelo Furian, Nicoletta Codato, Valentina Verioli, Francesca
Donà),Delegato alle Poltiche Sociali della Municipalità di Chirignago- Gazzera Stefano Allorini, Delegata alle Politiche
Sociali della Municipalità di Mestre Centro Marisa Gruarin, Organizzazione Sindacale UIL, Rappresentanti della
Consulta per la Tutela della Salute( Dott.Domenico Casagrande,Dott.Mario Novarini, Vian Carlo, Renza Barbon
Galuppi, Leda Cossu, Enrica Carabelli, Anna Poma), Attilio Baldan (Associazione Lo Specchio), Bearzi( Associazione
Viver Sani) .

Resoconto sintetico seduta

Valutazione sullo stato dei Servizi Sanitari del territorio 

 La valutazione sullo stato dei Servizi Sanitari del territorio è stata effettuata
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